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Předposlední listopadovou neděli jsme se vydali na tolik očekávané Play off Extraligy mužů 2016. Tolik 
očekávané proto, protože se nám tento výsledek podařil po dlouhých letech a chtěli jsme vybojovat jednu 
z medailí. Toto vyvrcholení letošní soutěže bylo součástí Judo Show 2016, kde se vyhodnocoval Judista 
roku. Náš 1. JC Baník Ostrava nastoupil v prvním semifinále proti USK Praha, kterému jsme podlehli          
1 : 4 ( 100 : 201,5 ). K druhému semifinále proti sobě nastoupily týmy Sokol Praha Vršovice a JC Olomouc. 
V tomto velmi vyrovnaném zápase zvítězili judisté z Vršovic 3 : 2 ( 101,5 : 200 ) a postoupili do finále. 
V podvečerním Gala show jsme se utkali o bronz s Olomoucí, které jsme nakonec také podlehli 1 : 4             
( 100 : 400 ). Finále mezi pražskými USK a Vršovicemi rozhodli Vršovice 3 : 2 ( 110,5 : 200 ) a staly se tak 
Mistry Extraligy mužů pro rok 2016.

FINÁLE – Play Off – Výsledky

                Semifinále                                             Finále

Krátké zhodnocení našich závodníků :



 do 66 kg   SELECKÝ Lukáš  ( 1. JC Baník Ostrava )

Selda patřil celý rok k oporám našeho týmu a i zde jsme očekávali kvalitní výkon. V prvním zápase 
s Černým z USK Praha, předvedl velmi vyrovnaný výkon. Rozhodla malá chybička v závěru utkání, 
kterou jeho soupeř potrestal yukem. Ve svém druhém zápase nastoupil proti Slovákovi Poliakovi. Po  
vyrovnaném zápase nakonec opět vyhrál soupeř, tentokrát na ipon.

 do 73 kg  ZAGRODNIK  Pawel   ( Cziarni Bytom, POL )

Pawel nastoupil k prvnímu utkání proti Václavu Sedmidubskému, kterému po velmi vyrovnaném utkání 
nakonec podlehl na shido. Ve svém druhém zápase nastoupil proti Šmehlíkovi, se kterým si hravě 
poradil na 2 yuka a 2 wazari a tím zajistil jediný bod v tomto souboji o bronz.

do  81 kg  JESTŘEBSKÝ Adam   ( Železo Hranice )

Adam nastoupil proti Jakubovi Ječmínkovi, který mu nedal šanci a zvítězil na ipon. I ve svém druhém 
zápase Adam nenašel recept na Švestku, se kterým prohrál na škrcení.

 do 90 kg  SZCZEPANIAK Tomasz   ( Cziarni Bytom, POL )

Tomáš ve svém prvním utkání nastoupil proti Janu Ječmínkovi, se kterým si poradil na ipon a zajistil tak
jediný bod našeho týmu proti USK Praha. Tomasz v dalším utkání nastoupil proti Klammertovi, se 
kterým se letos v EXL již utkal a dokázal jej porazit. Tentokrát se však radoval soupeř po výhře na ipon.

 + 90 kg  ŠVEC Libor ( USK Praha )

      Libor nastoupil proti Horákovi. S viditelně váhově těžším soupeřem neměl šanci a po neúspěšném strhu  
prohrál na ipon držením. Libor v závěrečném duelu vyzval slovenského olympionika Randla, se kterým 
prohrál také na ipon a tím ukončil naši účast v Play Off 2016.

Tabulka s výsledky našich závodníků EXL PLAY OFF 2016

Příjmení Jméno Váha Klub Zápasy Výhry Prohry 

1. Selecký Lukáš 66 kg 1 JCBO 2 0 2

2. Zagrodnik Pawel 73 kg Bytom 2 1 1

3. Jestřebský Adam 81 kg Hranice 2 0 2

4. Szczepaniak Tomasz 90 kg Opole 2 1 1

5. Švec Libor +90 kg Praha 2 0 2

celkem : 10 2 8

Závěr :



Co říci závěrem. Splnili jsme cíl a postoupili do Play Off, zajistili si tak přímou účast v ročníku 2017,
a tím se vyhli tak velmi ošemetné baráži, kde hrozí sestup do 1. ligy, což nechceme. Nezbývá než poděkovat
všem, kteří reprezentovali náš klub v letošním ročníku EXL za přístup a nasazení. Obsadili jsme celkově 4. 
místo. Na tomto výsledku se podíleli :

do 66 kg – Selecký Lukáš ( 1. JC Banik Ostrava )

do 73 kg – Volek David ( USK Praha ) a Zagrodnik Pawel ( Cziarni Bytom, Polsko )

do 81 kg – Jestřebský Adam ( Železo Hranice )

do 90 kg – Szczepaniak Tomasz ( AZS Opole, Polsko )

+ 90 kg – Knápek Tomáš a Švec Libor ( oba USK Praha )

Dále chci poděkovat trenérům z USK Praha ( p. Lauer ), Železo Hranice ( p. Nádvorník ) a trenérům 
z Bytomi a Opole za přípravu a hlavně za povolení startu za náš klub v letošním ročníku. Těším se na další 
spolupráci a věřím, že s Vaší pomocí to v příštím ročníku EXL 2017 dotáhneme zase do Play Off a třeba to i
cinkne 

v Ostravě dne :   20.11.2016                                zpracoval : Martínek Roman, pověřený trenér 


